Tema
ypoOKa:

Yro n3yvyaer
anrebpa



- TeomeTtpos
3emMns MepATb

- bUNoONOFaE-
XU3Hb yyeHue

- leorpados
3eMIJiA nMNCbMO



Anrebpa

«Anb-pxKebp»-BoccraHoBAeHUE

CepBaHTec «[loOH
Kuxot»






y=4X—6 y=-5X+O,3 y=6,5X

F(X)= 4x°+3X Yy =6,5x’ y = é
X
y=7 - 3X+ Inx
— \/7 - x—4x
y=x> f(x)=x%x-4 oy

f(x) =tgx vy =cos(5t+2)

y=sindx 3, —Jog. x’y — X+ x






3agaHu

MocTpouTb rpapykum cnenyrowmx
oyHKLUUN HA OQHUX OCSAX KOOPAUHAT:

I BapUaHT II1 BapUuaHT

y:-x+4 y=0,5X+1
y=3X v=0,5x-1
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OtBer. Il BapuaHTt

y=05x+1
y=0.5x-1






3x=9  5(x+10) = 2x-5

d - 2,4 = O’Za_s
(x+3)(5-4x)-2X(7-4X) = 0
3,2(x+2)-7=4 2044 6x-7 ,
Sin’2x - 3cos2x =0 A ;

\/X — V49 = \E Iog3X t I°xg3(j:|'1)=2
x°+5x-6,9=0 2'+4"= 0,5

Vo 4 dx :3,6_\/3 L
X~ +4x—cosx YTy tgx:1_81n X




CDkau,M YpaBHéHM
= e



xammMmepn beH Mycca Anb-
Xopesmn

¢




«KpaTkasa KHura o6 ncumcrneHmm
anb-AXabpbl U anb-MmyKabanbi»

52X —4,3 = 7X + 52X —7X = 4,7 +
Eﬂx -7x=4,7 + 43 -1,8x =

Np4ehno anb-pKabpel | MpasuA anb-mykabanbi




3agaHu

Pewure ﬁaBHeHMH

I 11
1) 2y(3yBAPHNAHTFY) = 0 1) 7x(8BEDNEBHB) = 0
2)1;7y+y=%+3 2)’6244—3;:1

[OTBET}
1 1 3 1

D {233 D {gi-7)
2)y=28 2)x =16




Anrebpa

CDkau,M YpaBHéHMe
A



a+B = B+a SX-AX+7=X+7

a(d +c)=ad +ac
(atbh) =a’+2ab+b’

a> —b* =(a—b)a+b)



OQyHKLuA YpasHeHne TOXK/ACCTBO



OTtBeT

1) 2x + 8
2) a3 + 22a — 28



PYyHKUM YpaBHEH Tokaectso
a ne



1;2;3;4..... 100...

3 6 26
7°35°178

-4;-0,5;-1,2....



®yHKkuM YpaBHeH ToXOecT
A ne BO o



lomallHee 3agaHue

Ne 241
Ne 366
Ne 778



®yHKkuM YpaBHeH ToXOecT
A ne BO o



OTBeTbl Ha 3aQldaHUA KAPTOYKUN OT KUTA UYucno

1 11

BapyaHT BapuaHT
)5 1)32

2)1 Z)E




